

雜物堵村口 促提高賠償 紫田村民拒撤收地暫緩

【本報訊】屯門紫田村搬遷期限昨日屆滿，地政總署昨早派人到場收地時，遭到村民激烈阻止，並以雜物堵塞村內出入口，抗議收地賠償不及菜園村，要求政府提高賠償金額，期間村民情緒激動，堅決拒絕搬走。地政總署決定暫緩收地。政府發言人表示，有必要清拆屯門紫田村，以便展開地盤平整工程，趕及在二〇一六年完成興建公屋。

政府二〇〇七年宣布收回屯門紫田村，以興建公屋，預計於二〇一六年落成，提供五千個公屋單位。搬遷期限昨日屆滿，地政總署、房屋署昨日派員前往收地時，遭到村民激烈阻止。約三十多名村民昨早在村口拉起「抗爭到底，誓保家園」橫額，高叫口號，並用雜物堵塞村內出入口，阻止地政總署職員入村收地。二十多名警員在場戒備，期間有村民一度走向負責收地的地政總署及房屋署人員，與他們理論，需由警員分開。

不滿賠償低於菜園村

大部分村民均批評政府的賠償金額太低，認為收地賠償不及菜園村，每平方呎農地只獲四百七十四元賠償，無法在區內購置面積相若的單位，對紫田村村民不公平，堅決拒絕

搬走。

其中一名村民何錦華表示，早前地政總署回覆村民的信件稱，紫田村每呎農地不值四百七十四元，認為賠償已是對村民「極大的恩惠」；但村民早前委託測量師的估價發現每呎農地值五百多元，「五百多元連同特惠津貼，應該是六百多元才對。」他批評政府偏幫菜園村村民，要求政府提高賠償。另外亦有村民投訴，政府派員收地期間，打破一些村屋的玻璃窗，批評政府迫遷村民。

延遲清拆礙公屋落成

地政總署職員其後曾經繞路入村，並且進行清拆，村民收到消息後趕到，將他們趕走，清拆工人其後由警員陪同下離開。至昨日中午，為免刺激到紫田村村民，地政總署決定暫緩收地行動，並開會研究下次的收地日期。

政府發言人表示，現時紫田村有六十九戶村民，三十七戶已接受特惠補償，三十二戶未接納，昨日行動已收回九個空置住宅和商用地點。發言人稱，有關賠償金額是根據去年四月的土地特惠補償率釐定，是按一貫的收地機制進行，未來不會提高賠償金額，政府會繼續游說村民接受現時的補償。

發言人說，昨日的行動並沒引致尚未接受政府補償的業主單位受損。發言人重申清拆行動有必要性，若延遲清拆，將會導致公屋延誤落成。

包致金侄女判感化 警向律政司提覆檢

【本報訊】終審法院常任法官包致金侄女三度襲警不需判監，惹來警方和社會憤怒，指稱有權勢兼有情緒病的人「大晒」。警方表示，已就該案判刑向律政司提出要求覆檢。警務督察協會對警方此舉表示歡迎，律政司發言人回應稱，正全速及全面地考慮此案，將會在短期內公布其決定。

包致金侄女 Amina Mariam Bokhary (三十四歲)，今年一月逆線行車與旅遊巴相撞後，在電視台鏡頭前失控掌摑男警員，日前只判罰款八千元、十二個月感化令、停牌一年、接受三個月駕駛改進課程，還可到美國三個月作戒酒治療。

警務督察協會主席廖潔明早上接受電台訪問時表示，在判刑後工會不斷收到會員來電和電郵，不滿被告獲輕判，擔心會向社會帶出錯誤訊息，以為衝擊執法人員是輕微罪行、權貴犯法會獲額外處理。工會亦即時向管理層表達會員意見。



▲紫田村民昨早在村口拉起「抗爭到底，誓保家園」橫額，阻止地政總署職員入村收地

醉駕大膽車 富家子輕判社服令

【本報訊】只有十八歲的豐德麗控股副主席唐家榮兒子唐俊德，三月在擅自取走爸爸名車的情況下醉駕，結果撞向對面的士，早前承認醉駕等五項罪名，昨在東區裁判法院被判罰一萬二千元和一百五十小時社會服務令，未來十二個月不能申領駕駛執照，三個月內要自費參加駕駛改進課程。被告的資深大律師駱應淦求情時稱，被告學業成績良好，有做慈善工作，監禁是不適合。

駱應淦求情時補充，被告的酒精超標不多，只超標十一微克，的士司機只受輕傷，已獲賠償二十萬元，被告對事件感到後悔，感化報告亦正面。

被告唐俊德，其父唐家榮是富商林建岳的副手，除於

15人賣私煙洗黑錢罪成

【本報訊】海關在前年搗破一個經營私煙及冒牌煙的犯罪集團，涉案的十五人被控洗黑錢和賣私煙等二十多項罪名，早前只有一人認罪，其餘十四人在區域法院被判洗黑錢及偽造商標罪名成立，全部人還押等候今早判刑。

案情透露，包括五男九女的被告，年齡介乎二十五至六十八歲，被控在〇六年一月至〇八年十一月期間，在北角海康街多寶樓、深水埗福華街、藍田景林邨、馬鞍山利安邨、將軍澳景林邨單位內，收藏及銷售超過二十一萬支私煙和假煙，以及清洗近一億三千萬元黑錢。控方指稱，由於被告將無牌香煙轉售圖利，取得可觀收入，令海關損失龐大稅款，申請要求加刑。

案情顯示，首被告蘇青松，聯同胞姐蘇白雲及妻子張欣然，利用銀行戶口，收取售賣私煙及冒牌煙所得的巨額

林旗下的上市公司豐德麗及鱸魚恤擔任要職，本身亦是二十多家公司的董事。被告無牌，平日只透過「打機」學駕車。案情指，今年三月二十七日凌晨一時四十五分，被告擅自駕駛父親的車輛，送十七歲女友回家，在西環域多利道失控，撞向對面線一輛的士。

的士司機的頭部及膝蓋感觸痛楚，送院醫治後即時出院。被告事後的呼氣測試結果顯示，有五十三微克的酒精含量，稍後則降至三十三微克，被警方拘捕。被告承認擅取車輛、無牌駕駛、醉駕、沒有第三者保險及不小心駕駛五項罪名。

的士司機的頭部及膝蓋感觸痛楚，送院醫治後即時出院。被告事後的呼氣測試結果顯示，有五十三微克的酒精含量，稍後則降至三十三微克，被警方拘捕。被告承認擅取車輛、無牌駕駛、醉駕、沒有第三者保險及不小心駕駛五項罪名。

港漢涉在澳打人危駕自首

【本報訊】澳門消息：司警昨日公布上月二十七日清晨在皇朝區發生的一宗涉傷人、撞人撞警不顧而去案，前日自首的一名香港男子初步承認罪行，但否認曾在卡拉OK門前襲擊一名陌生男子。司警相信疑人事發前曾醉酒，亦不排除有人會服用藥物。

疑人姓溫，三十三歲，香港居民，報稱在賭場打工。他涉嫌傷人、毀損、危險駕駛、抗拒及脅迫、違令、違反受害人及逃避責任，案件移送檢察院處理。

司警表示，一名男子在皇朝區某卡拉OK消遣，期間曾在卡拉OK門前打電話，突然被人從後襲擊頭部，其手提電話混亂中遺失。被打男子隨後見到施襲者駕駛私家車離開。稍後，警方在皇朝區設路障查車，截查該輛私家車時，有人即時逆駛入波爾圖街，一名軍裝警員上前圖截停駕駛者，惟有人即時倒車，撞傷警員後，再撞倒一輛行駛中的電單車及橫掃路旁的五輛電單車，一名電單車駕駛者倒地受傷後棄車，逃去無蹤。

司警接手調查後，初步鎖定疑人身份，查出肇事車輛為疑人向朋友借取。經過連日調查，疑人前日在律師陪同下到司警局自首，初步承認罪行，但否認曾襲擊一名陌生男子。



▲自首香港男子否認曾傷人

居屋補地價貸款

【本報訊】全港有超過二十五萬個居屋單位未補地價，按揭證券公司行政總裁劉怡翔昨日表示，預計下月推出居屋補地價貸款擔保計劃，協助居屋業主補地價，他相信不會妨礙長居屋炒風令樓市再升溫。

劉怡翔昨日出席一個電台節目時表示，全港現有三十二萬個居屋單位，當中超過二十五萬個未補地價，按揭證券公司計劃下月中推出居屋補地價貸款擔保計劃，由銀行行按一按貸款及補地價超出樓價七成的部分提供二按，按揭證券公司作為擔保人。

他承認該計劃需求可能不大，但相信有助推動活化居

屋，認為該計劃不會助長居屋炒風。由於該計劃涉及二按問題，按揭證券公司稍後與房委會及銀行商討細節安排。

居屋業主若準備出售單位，補地價開支通常可轉嫁給買家，所以繳付補價應無困難，不過房委會估計，有三類居屋業主較可能有意在轉售單位前繳付補價，因對補地價貸款擔保計劃有興趣。這三類業主包括長者戶在子女遷出後，希望遷往較小單位；年輕單身人士或年輕夫婦家庭可能想遷往接近他們工作地點的單位；業主的單位由父母轉讓得來，他們可能因為人數有變或地點不合，認為居屋單位不切合其需要。

助找失蹤童 快餐店職員獲獎

【本報訊】四月底的早上，深水埗一個爺爺帶兩歲孫女到公園玩之際，孫女突然失蹤，報警仍遍尋不獲。當晚，麥當勞職員發現女童獨留店內起疑，於是報警，再向警方交出閉路電視錄影帶，揭發是一名六十歲老翁拐走女童，老翁被捕。麥當勞分店經理李信輝表示，餐廳自通宵經營，有更多應對指引，有助職員處理突發情況。

事發當日早上十一時多，女童在通州街公園兒童遊樂場被拐走。期間，未知多少人曾目睹女童與不知名老翁在一起，直至晚上九時半，女童被獨留福華街麥當勞餐廳，才有人起疑。李信輝的同事伍素芳第一個發現，女童喊得厲害，於是告知經理李信輝。據李信輝形容，當時女童後來已沒異樣，只是不太懂說話：「她不懂說話，我便全程陪她，直至警員來到。」報警五分鐘後，警員來到，要求查看閉路電視。警員即日發現，有人見過疑似不知名老翁的人拖着女童在欽州街出現，未幾老翁即被拘捕。

李信輝昨日獲深水埗撲滅罪行委員會嘉許。在麥當勞工作四年，他才首次見有年幼女童被獨留餐廳，起疑是很正常。他透露，自餐廳通宵營業後，發現早上跟晚上的顧客有不同，早上多學生和電腦客，晚上多醉酒客，職員因顧客在店內鬧事打架，已報警好幾次。他說，公司有應對指引處理特別情況：「例如處理打劫，指引給他金錢，記住逃走路線，不要爭拗，要報警。警員很勤力，有什麼事很快就到。」

深水埗警區指揮官呂漢國及深水埗撲滅罪行委員會主



▲協助尋找兩歲失蹤女童的李信輝，獲深水埗撲滅罪行委員會嘉許

耀中國際學校(中學)
YEW CHUNG INTERNATIONAL SCHOOL - SECONDARY

十年IB經驗 成績有目共睹

耀中2000年起開辦IB文憑課程，100% IB畢業生獲本地及海外大學取錄
包括英國劍橋大學、牛津大學、美國史丹福大學、布朗大學等

中學課程介紹會 (第七至十三班)

- 實踐中英雙語教學，大部分學生中英語文達母語水平，並考取「IB雙語文憑」
- 開辦「IB 課程預備班」以預備本地學生銜接IB文憑課程
- 提供超過20個IB學科予學生選擇
- 為第十及十一班的學生提供由英國劍橋大學國際考試中心(CIE)創設與認證的國際中學會考證書課程(IGCSE)

如欲參加中學課程介紹會，敬請預約留座，名額有限，額滿即止。

日期及時間： 7/8/2010 (星期六) 上午9:15 - 下午12:30
地點：九龍塘多福道三號 耀中國際學校(中學) 演奏廳
留座電話：2338 7106 電郵：enquiry@hk.ycef.com 網頁：www.ycis-hk.com

本地學生部份入學年齡對照表 (*新學制)

| 年齡 | 本地學制 | 耀中國際 | 入學要求 (只供參考) |
|---------|------|------------------|-------------|
| 11 - 12 | 小六 | 第七班 | 完成小五 |
| 12 - 13 | *S1 | 第八班 | 完成小六 |
| 13 - 14 | *S4 | IB課程預備班 (一年課程) | 完成*S3 |
| 16 - 17 | *S5 | 第十二班 (IB文憑課程第一年) | 完成舊學制中五或*S4 |

*凡公務員子弟入讀本校，可向政府申請教育津貼。

Committed to Global Education
實踐環球教育